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PLE CORPORATIU ACTA NÚM. 1

Vila d’Argentona, comarca del Maresme, 7 de gener de 2019, es reuneixen al Saló de 
Sessions de l’edifici noble de les Cases Consistorials per tal de celebrar sessió ordinària, 
en primera convocatòria, del Ple Corporatiu els següents membres del mateix, assistits 
per la secretària de l’Ajuntament que certifica:

Alcalde-President.-  Eudald Calvo i Català

Regidors assistents.- Guillem Saleta Perejoan, Aina Gómez Herrera, Arnau Aymerich 
Casas, Pere Móra Juvinyà, Carles Martínez Quiroga, Maria Montserrat Cervantes Codina, 
Salvador Casas Burgués, Susana Andrea López Rico, Àngel Puig  Boltà, Pep Masó 
Nogueras, Xavier Collet I Diví, Montserrat Matas Oliveras, Montserrat Capdevila Cañadas, 
Assumpta Boba Caballé, Eusebi Traby Ysalgue i Juan Francisco Fragoso Escribano

Secretària.- Míriam Tenas i Camps

Quan són les 18:30 hores i existint el quòrum de constitució que estableix l’article 90.1) 
del Reglament d’Organització, funcionament i Règim Jurídic de les Entitats Locals, d’ordre 
de la Presidència comença la sessió sota el següent ordre del dia:
 
1. Acta anterior (núm. 15 de data 26/11/2018, núm. 16 de data 3/12/2018 i núm. 18 
de data 21/12/2018).-

En aquest moment s’excusa de la sessió el Sr. Carles Martínez.

Sr. alcalde- es van fer algunes modificacions també perquè faltaven algunes 
intervencions del Sr. Traby i em sembla que també alguna meva. Si de cas passem a 
aprovar les tres en bloc.

Les actes núm. 15 de data 16/11/2018, núm. 16 de data 3/12/2018 i núm. 18 de data 
21/12/2018 s’aproven per unanimitat de tots els presents.

2. Part de control i fiscalització dels òrgans de govern.- 2.1) Donar compte dels 
acords de la Junta de Govern Local (núm. 38  de data 16 de novembre de 2018, núm. 
39 de data 23 de novembre de 2018, núm. 40 de data 30 de novembre de 2018 i núm. 
41 de data 10 de desembre de 2018).-

En aquest moment s’incorpora a la sessió el Sr. Carles Martínez.

Van quedar-ne assabentats.

P
er

 d
es

ca
rr

eg
ar

 u
n

a 
cò

p
ia

 d
'a

q
u

es
t 

d
o

cu
m

en
t 

co
n

su
lt

i l
a 

se
g

ü
en

t 
p

àg
in

a 
w

eb

C
o

d
i S

eg
u

r 
d

e 
V

al
id

ac
ió

d
15

09
64

a1
4c

d
45

64
87

d
25

0d
01

c9
13

e4
30

01

U
rl

 d
e 

va
lid

ac
ió

ht
tp

s:
//s

eu
el

ec
tr

on
ic

a.
ar

ge
nt

on
a.

ca
t/v

er
ifi

ca
do

r/
ve

rif
ic

ad
or

fir
m

a.
as

p

M
et

ad
ad

es
C

la
ss

if
ic

ad
o

r:
A

ct
a 

 -
   

  O
ri

g
en

: 
O

ri
g

en
 a

d
m

in
is

tr
ac

ió
   

 E
st

at
 d

'e
la

b
o

ra
ci

ó
: 

O
ri

g
in

al

Signatura 1 de 2

Miriam Tenas i
Camps

01/03/2019 Secretària

Signatura 2 de 2

Eudald Calvo
Català

04/03/2019 Alcalde



Gran, 59 – 08310 Argentona - T. 937974900 - / oac@argentona.cat / www.argentona.cat
                                                            

3

2.2) Donar compte dels Decrets d’Alcaldia signats del dia 27 de novembre de 2018 al 
dia 18 de desembre de 2018.-

Sr. alcalde- Sra. Capdevila.

Sra. MontserratCapdevila- gràcies. Tinc dos decrets. Un dels decrets és de finals de 
novembre on es comenta que s’ha rebut una subvenció que es va sol·licitar a la Diputació 
referent a museïtzar el monòlit que es va retirar i que això ara s’arxiva. Què comporta 
aquest arxivament? La subvenció que es va rebre es retornarà o què s’ha de fer?. Dic 
l’altre? O un a un.

Sr. alcalde- si de cas expliquem aquest. Aquesta qüestió era la subvenció que es va 
demanar a la Diputació per la retirada del monòlit franquista que hi havia a la plaça de 
l’Església, a les escaletes de fet, l’arxivament és perquè s’ha rebut la subvenció. Si la 
Secretària vol explicar alguna cosa més del que comporta l’arxivament d’un procediment.

Sra. Montserrat Capdevila- la subvenció era per la retirada. Com que posa museïtzació 
del monòlit, per això preguntava.

Sr. alcalde- de quina data Sra. Capdevila?

Sra. Montserrat Capdevila- la data de resolució posa 22 de novembre, el número 2074 
és el decret.

Sr. alcalde- vaig buscant. Sra. secretària.

Sra. secretària- gràcies. M’ho hauria de mirar perquè pel número no ho tinc clar, no ho 
tinc davant. Si me’l passa, però em sembla que és l’arxiu, directament de l’expedient. Pot 
ser?

Sra. Montserrat Capdevila- sí.

Sra. secretària- val. És aquest doncs. És perquè des que va haver un expedient electrònic 
si no s’arxiven els expedients es van quedant tots en fila en les pantalles de cadascú. 
Aleshores quan ja s’han acabat tots els tràmits, els tràmits de la subvenció, de sol·licitar la 
subvenció, tenir-la i demés, s’arxiva per poder treure-ho del programa.

Sra. Montserrat Capdevila- sí, però la subvenció era per la museïtzació o per la retirada, 
perquè aquí posa museïtzació. Per això dic.

Sra. secretària- jo crec que era la retirada i la conservació si no m’equivoco.

Sr. alcalde- era retirada i conservació. Però sí que és veritat que en el projecte posa 
museïtzació monòlit feixista lo qual és una contradicció en els propis termes.
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Sra. Montserrat Capdevila- clar, en el museu no s’ha vist.

Sr. alcalde aquí posa feixista, em sembla que sempre s’havia parlat de monòlit 
franquista. Feixista és fins i tot anar una mica més enllà. Però sí, és el nom del projecte la 
veritat.

Sra. secretària- si vol m’apunto el número que m’ha dit 2074.

Sra. Montserrat Capdevila- també saber l’import d’aquesta subvenció, quin va ser, com 
ha sigut tot el recorregut.

Sra. secretària- val. Perfecte.

Sr. alcalde- Sra. Capdevila.

Sra. Montserrat Capdevila- el següent. Hi ha un decret que és el contracte de serveis 
pel manteniment de les àrees de lleure del municipi i m’agradaria saber quina durada té 
aquest contracte de serveis, quin import és el d’aquests serveis i què conté aquest 
contracte.

Sr. alcalde- ara mateix jo tampoc li sabria dir. Potser la Secretària se’n recorda dels 
terminis, però ara mateix. Si em diu el número del decret, li busquem.

Sra. Montserrat Capdevila- el 2108.

Sr. alcalde- la data potser millor.

Sra. Montserrat Capdevila- 26 de novembre.

Sr. alcalde- moltes gràcies. Sra. Secretària.

Sra. secretària- em sap greu però en aquest termini s’han aprovat molts plecs i ara tinc 
un ball de xifres al cap. És el contracte per....

Sra. Montserrat Capdevila- àrees de lleure.

Sra. secretària- el que abans dèiem jocs infantils que ara s’amplia també a àrees de 
lleure perquè també hi ha els skaters i coses així, més de juvenils, ja no corresponia a 
l’àmbit infantil. Això és el que inclou, l’objecte del contracte és aquest, el manteniment. 
També hi ha una partida, si no m’equivoco, que és inversió. La durada, si no tinc mal la 
memòria, diria que són 4 anys en total. Jo diria que són 4 + 1 o en total 4. Ara no ho tinc 
clar perquè hem fet molts plecs aquest darrer mes i estic una mica descol·locada. Jo diria 
que són 4.

P
er

 d
es

ca
rr

eg
ar

 u
n

a 
cò

p
ia

 d
'a

q
u

es
t 

d
o

cu
m

en
t 

co
n

su
lt

i l
a 

se
g

ü
en

t 
p

àg
in

a 
w

eb

C
o

d
i S

eg
u

r 
d

e 
V

al
id

ac
ió

d
15

09
64

a1
4c

d
45

64
87

d
25

0d
01

c9
13

e4
30

01

U
rl

 d
e 

va
lid

ac
ió

ht
tp

s:
//s

eu
el

ec
tr

on
ic

a.
ar

ge
nt

on
a.

ca
t/v

er
ifi

ca
do

r/
ve

rif
ic

ad
or

fir
m

a.
as

p

M
et

ad
ad

es
C

la
ss

if
ic

ad
o

r:
A

ct
a 

 -
   

  O
ri

g
en

: 
O

ri
g

en
 a

d
m

in
is

tr
ac

ió
   

 E
st

at
 d

'e
la

b
o

ra
ci

ó
: 

O
ri

g
in

al

Signatura 1 de 2

Miriam Tenas i
Camps

01/03/2019 Secretària

Signatura 2 de 2

Eudald Calvo
Català

04/03/2019 Alcalde



Gran, 59 – 08310 Argentona - T. 937974900 - / oac@argentona.cat / www.argentona.cat
                                                            

5

Sra. Montserrat Capdevila- i l’import d’aquest servei? Bueno, s’ho apunta també. I què 
conté aquest servei, quines són les coses que es paguen.

Sra. secretària- si vol li puc passar el plec sencer però el té a la seva disposició al perfil 
del contractant de l’Ajuntament, que és públic, tots hi poden accedir i el plec tant 
administratiu com tècnic que regula totes aquestes condicions, tant la durada, com 
l’import, etc.

Sra. Montserrat Capdevila- val.

Sra. secretària- de totes maneres li passaré per correu.

Sra. Montserrat Capdevila- gràcies.

Sr. alcalde- en aquí hi ha el perfil del contractant, sobretot la informació del pressupost 
de licitació que són 27.841 € sense IVA i 33.687,61 € IVA inclòs. Durada del contracte 4 
anys. El termini de presentació d’ofertes era el 4 de desembre a les dues del migdia. El 
pressupost que he dit de licitació és anual, 27.841 €, valor estimat del contracte en total, 
sense les pròrrogues 111.364 € sense IVA i, si no m’equivoco, jo diria que ja està adjudicat 
perquè es van celebrar les meses de contractació. No li sabria dir l’empresa que va 
guanyar, així de memòria. Ara el meu company li buscarà. No sé si hem satisfet la seva 
pregunta Sra. Capdevila. De fet aquest decret que vostè em preguntava era la 
convocatòria d’aquesta mesa que era la mesa en que es va obrir el sobre A que era la 
documentació administrativa i el sobre B que són els criteris automàtics que normalment 
són els econòmics. No sé si hi ha més preguntes. Em sembla que la Sra. Matas també 
tenia alguna pregunta.

Sra. Montserrat Matas- sí, jo. Respecte al decret de l’expedient, també, de la reforma 
horària, el motiu de l’arxivament d’aquest expedient.

Sr. alcalde- si em digués la data Sra. Matas de decret.

Sra. Montserrat Matas- no, disculpi, no tinc la data.

Sr. alcalde- és l’arxiu del procediment. Pregunto.

Sra. Montserrat Matas- bueno, sí. S’arxiva tot, no sé exactament, per això faig la 
pregunta. S’arxiva l’expedient de la reforma horària i la pregunta és que implica 
l’arxivament d’aquest expedient.

Sr. alcalde- una mica el que abans explicava la Sra. Secretària. Normalment els 
arxivaments els anem fent, ara sí que és veritat que des que tenim la tramitació 
electrònica els arxivaments es van fent més sovintejats i més que res per netejar una 
mica la safata. Abans, quan era en paper també s’havia de fer, evidentment, però es feien 
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tots de cop, normalment a final d’any es feien uns paquets d’arxius molt grossos, més 
que res per alliberar una mica de paper. Des que hi ha tramitació electrònica, com bé 
explicava la Sra. Secretària, la gent té més pressa per arxivar i tot el que siguin 
procediments i tràmits que ja estiguin finalitzats es van arxivant. De fet em sembla que 
l’altre dia a les Comissions el Sr. Traby també preguntava pels arxius de les modificacions 
de pressupost, doncs evidentment una vegada s’ha efectuat el tràmit i s’han passat tots 
els terminis d’execució i per recórrer, etc., s’acostuma a arxivar. Digui, digui.

Sra. Montserrat Matas- per tant, entenc que el govern considera que la reforma horària 
ja està implantada i ja cal arxivar l’expedient? És així?

Sr. alcalde- no, en absolut. 

Sra. Montserrat Matas- doncs perdoni però no ho entenc.

Sr. alcalde- passo la paula al regidor Aymerich que és el que ha portat la part del pacte 
local per la reforma horària.

Sr. Arnau Aymerich- bàsicament que això té una continuïtat, s’està pactant ara amb el 
pacte local en temps. Evidentment no s’ha aconseguit, ni molt menys, els objectius 
principals de la reforma horària però estem en ello, diguéssim. Ja està. Això entenc que 
és un formalisme administratiu i seguim en això. Només volia dir això. Que el tema amb 
el pacte local en el temps és el que li dona continuïtat directa en aquest pas. Esperem 
que els governs que vinguin hi donin forma a través de diferents iniciatives.

Van quedar-ne assabentats.

2.3) Donar compte expressa dels Decrets d’Alcaldia que així ho requereixen.-

“De conformitat amb allò previst a la legalitat vigent, dec donar compte al Ple Corporatiu 
dels següents decrets d’Alcaldia:

2.3.1) Decret núm. 2063 de data 22 de novembre de 2018, per donar per extingida la 
situació de precari del contracte de lloguer de la parada núm. 4 del mercat municipal.

2.3.2) Decret núm. 2065 de data 22 de novembre de 2018, per donar per extingida la 
situació de precari del contracte de lloguer de la parada núm. 5 del mercat municipal.

2.3.3) Decret núm. 2128 de data 27 de novembre de 2018, relatiu a l’habilitació del 1r 
tinent d’alcalde, Sr. Pere Móra, com a alcalde-president des del dia 17 al 21 de desembre. 

2.3.4) Decret núm. 2156 de data 30 de novembre de 2018, relatiu a l’aprovació del 
conveni específic de cooperació educativa per a realitzar pràctiques acadèmiques 
externes.
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2.3.5) Decret núm. 2225 de data 13 de desembre de 2018, relatiu a la modificació de 
crèdit núm. 20/2018 de l’Ajuntament d’Argentona.

2.3.6) Decret núm. 2254 de data 14 de desembre de 2018, relatiu a deixar sense efectes 
l’habilitació del Sr. Pere Móra, com a alcalde-president, el dia 21 de desembre.

2.3.7) Decret núm. 2280 de data 18 de desembre de 2018, relatiu a l’atorgament de 
subvencions Empreses i Nous Emprenedors, Mitjançant El Programa “Argentona Impuls”, 
per un total de 34.000,00 euros.”

Van quedar-ne assabentats. 

2.4) Donar compte informe d'Intervenció de data 19 de desembre de 2018 sobre les 
resolucions adoptades pel President de la Corporació Local contràries als 
reparaments efectuats i de les principals anomalies en matèria d'ingressos.-

“De conformitat amb allò previst a la legalitat vigent, dec donar compte al Ple Corporatiu de 
l’informe d’Intervenció de data 19 de desembre de 2018 sobre la següent Resolució 
d’Alcaldia:

2.4.1) Decret núm. 2106 de data 26 de novembre de 2018, relatiu a l’aprovació de la 
nòmina de novembre 2018 del personal de l’Ajuntament d’Argentona.

2.4.2) Decret núm. 2127 de data 27 de novembre de 2018, relatiu a l’aprovació de cedits i 
factures de la relació 2018/33, per un import de 15.662,24€.

2.4.3 ) Decret núm. 2147 de data 29 de novembre de 2018, relatiu al nomenament de dos 
agents de la Policia Local com a funcionaris interins.

2.4.4) Decret núm. 2236 de data 13 de desembre de 2018, relatiu a l’aprovació de la 
nòmina paga extraordinària desembre 2018, del personal de la Corporació.

2.4.5) Decret núm. 2247 de data 14 de desembre de 2018, relatiu a l’aprovació de la 
nòmina i quitança de la treballadora M.T. L.G. per baixa voluntària.”

Van quedar-ne assabentats.

2.5 Donar compte expressa de l'informe del Síndic de Greuges de Catalunya de 
desembre de 2018.-

“De conformitat amb allò previst a la legalitat vigent, dec donar compte al Ple Corporatiu 
de l’informe del Síndic de Greuges de Catalunya de desembre de 2018 “La sindicatura 
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municipal com a Ombudsman independent: la situació a Catalunya”, que el síndic Sr. Rafael 
Ribó descriu de la següent manera:

“En el marc de l'estudi sobre la posició dels síndics locals de Catalunya que vaig iniciar 
durant l'any 2017, el passat 4 de desembre vaig lliurar al Parlament de Catalunya 
l’informe La sindicatura municipal com a Ombudsman independent: la situació a Catalunya.

Aquest informe és el resultat d’una recerca desenvolupada per aquesta institució al llarg 
dels darrers mesos amb informació que ens han proporcionat els ajuntaments que 
disposen de sindicatures municipals, sovint amb la inestimable col·laboració de les 
pròpies defensories.

Per l’interès que l’informe i les recomanacions que se’n deriven poden tenir per a la 
l'oficina de l'ombudsman local del vostre municipi, us adjunto una còpia de l'informe, tot 
agraint-vos per avançat que n'informeu al ple de la corporació i que en traslladeu un 
còpia a tots els càrrecs electes, individualment o mitjançant els portaveu dels grups 
municipals, segons el cas.”

Van quedar-ne assabentats. 

Sr. alcalde- aquest és una mica el que ens deia el Sr. Ribó, Síndic de Greuges de 
Catalunya i aquí està l’informe titulat La Sindicatura Municipal com a Buchman 
independent del qual veuran que és un extens informe sobre les diferents Sindicatures 
de Greuges amb els seus diferents noms. En el cas d’Argentona defensor o defensora del 
vilatà o vilatana. Per tant no em voldria estendre més a no ser que tinguin vostès alguna 
altra pregunta en relació a l’informe. Sr. Casas.

Sr. Salvador Casas- penso que és un informe bastant interessant, extens i interessant, 
d’anàlisis dels Síndics Municipals. Penso que valdria la pena, ja que és la primera vegada 
que ens arriba un informe d’aquest estil i que el tenim a sobre de la taula, que ens 
serveixi com a pauta, guió, per fer una trobada de portaveus o representants dels 
diferents grups per fer una reflexió en veu alta de com està funcionant Argentona, si hem 
de fer un impuls cap endavant, si ho hem de deixar tal i com està o si val la pena fer 
algun tipus de modificació. Llenço aquesta proposta i m’agradaria que, si els hi sembla 
correcta, ens poséssim a treballar.

Sr. alcalde- sí. De fet recollim aquesta proposta i em sembla realment pertinent. De cara 
a donar un impuls, si no em falla la memòria, sindicatura, defensoria en el cas 
d’Argentona del vilatà i vilatana existeix des del 2003. De fet va ser de les primeres 
defensories de Catalunya i evidentment de l’estat espanyol. Cal fer un nou impuls de cara 
a que la ciutadania conegui aquesta figura, entengui ben bé quines són les seves 
funcions, que això sempre és una cosa que la defensora fa una mica de queixa, “jo no sóc 
mediadora, sóc defensora”. Cal també el que en algunes ocasions hem comentat aquí al 
ple, que la gent conegui que té aquest dret. És veritat que hi ha alguns ciutadans o 
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ciutadanes que a vegades s’adrecen directament al Síndic de Greuges, això ha passat 
sovint. Per tant, hem de ressituar la defensoria. No sé si hi ha més comentaris. En 
qualsevol cas donem compte d’aquest informe del Síndic de Greuges i a les reflexions 
que també ens serveixin, com deia el Sr. Casas, per fer una reflexió aquí a Argentona. 

3. Informes sobre dictàmens, mocions i proposicions que hagi d’aprovar el Ple:

IGUALTAT

3.1) Aprovació de l’annex del Protocol per l’abordatge integral de la Violència de 
Gènere “Actuacions de Dol”.-

Aquest punt es retira de l’ordre del dia.

4. Mocions i interpel·lacions  grups municipals.- 

Per error s’ha inclòs aquest punt a l’ordre del dia.

5. Propostes Urgents.- No se’n formula cap.

6. Precs i Preguntes.-

Sr. Eusebi Traby- sí. El dia 21 d’agost la Sra. Maria Rosa Massó López, veïna de les 
Ginesteres, li va enviar una instància dient que una parcel·la del costat estava molt 
abandonada i plena de rates. Vostè el mateix dia li va contestar dient: després de 
reiterades sancions imposades a la propietat de dita parcel·la ens veiem en l’obligació 
d’actuar-hi de manera subsidiària per resoldre aquesta situació. No clarifica gaire aquesta 
resposta. Ens podria dir algo? Què és el que pensen fer? Perquè el problema és greu.

Sr. alcalde- normalment el manteniment de les parcel·les depèn dels seus propietaris o 
propietàries, en aquest cas desconec de qui era la titularitat. Si suposa un risc per la salut 
pública el que acostuma a fer l’Ajuntament és actuar subsidiàriament tot i que no hauria 
de ser el més normal. També, en algunes ocasions, són casuístiques també, si s’ha 
d’entrar dintre del domicili s’ha de fer amb ordre judicial com és pertinent, llavors 
s’endarrereix tot el procés. Li passaré la paraula a la regidora de medi ambient perquè 
em sembla que aquesta qüestió té un expedient obert. La resposta venia en aquest 
sentit. Sra. Gómez.

Sra. Aina Gómez- sí, hi ha un expedient obert d’aquest cas. De fet des de l’Ajuntament 
s’han efectuat varis requeriments. El tema que ens hem trobat és que no hi ha hagut 
resposta per part de la propietat de la casa. Entenem que no deu viure ningú. El que sí 
que hem fet és demanar una autorització judicial per poder entrar-hi. Fins llavors 
nosaltres no podem actuar com Administració.
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Sr. alcalde- disculpi’m, com després hi ha el torn de preguntes del públic també podran 
explicar. Només explicar que encara que l’Ajuntament sembla una institució que té un 
poder infinit, doncs per sort o per desgràcia, no ho sabria dir, en aquest cas potser per 
desgràcia, no és així i entrar en el domicili d’una persona és una actuació que està 
regulada. De les poques actuacions que els ajuntaments no poden actuar 
automàticament d’ofici és l’entrada als domicilis. És una qüestió que ve recollida 
constitucionalment. En certa manera és natural que requereixi d’un grau més de 
procediment, en aquest cas és passar via autorització judicial i sense una ordre no es pot 
entrar. De fet hi ha hagut alguns casos flagrants en que s’ha acudit a les instàncies 
judicials, normalment els jutges i jutgesses són comprensius i autoritzen l’entrada al 
domicili si entenen que hi ha un risc per la salut pública, moltes vegades per animals 
desatesos, o altres casuístiques que ara no em vénen al cap. Normalment els jutges i 
jutgesses són bastant comprensius amb els ajuntaments perquè entenen que no és el 
que ens agradi més. En aquest cas que comentàvem crec que haurem d’esperar aquest 
tràmit de l’entrada, que ens autoritzin des de jutjats l’entrada al domicili. És una pena, en 
aquest cas, que la propietat no tingui la parcel·la com pertocaria. No sé si hi ha alguna 
altra pregunta Sr. Traby. Sra. Capdevila.

Sra. Montserrat Capdevila- tinc dues. Les faig seguides?

Sr. alcalde- digui, digui. Sí.

Sra. Montserrat Capdevila- primer, si podríem saber el cost del monument de la 
memòria històrica, el que s’ha posat a la plaça del memorial democràtic. Aquesta és una. 
La següent, és l’encomana de la piscina si inclou també el manteniment i tractament de 
l’aigua a l’hivern d’aquesta. Crec que per un import d’uns 1.300 €, més o menys, al mes. A 
veure si ens podeu dir quines accions es fan a l’hivern, quin és l’objectiu d’aquest 
manteniment i si, en aquest cas, s’està fent aquest manteniment, no entenem per què 
sembla que sigui una bassa de granotes amb aquest preu. Gràcies.

Sr. alcalde- si de cas el Sr. Angel Puig si pot, sinó ho demanarem.

Sr. Àngel Puig- no perquè ara ho diria aproximadament. Prefereixo dir la xifra exacta 
perquè hi ha varis conceptes que és el treball de la historiadora, el treball del dissenyador 
i el treball de la producció de la pròpia escultura. Aquests tres conceptes són els que 
estan dividits i no tinc aquí els números.

Sra. Montserrat Capdevila- m’ho envies o en el pròxim ple? Gràcies.

Sr. Àngel Puig- d’acord.

Sr. alcalde- relació cost de manteniment de la piscina. No sé si la regidora Montse 
Cervantes.
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Sra. Montserrat Cervantes- gràcies alcalde. S’encarreguen de la instal·lació en si. 
Comproven que segueixi funcionant tot l’aparell però no netegen l’aigua. L’aigua no es 
comença a filtrar fins al mes de maig. Igualment, si et sembla bé, us ho enviaré per 
correu. Demà us faré una relació de tot, és que no ho tinc aquí.

Sra. Montserrat Capdevila- m’agradaria saber què es fa. Si no es filtra l’aigua, si no van 
els motors i no va res, no sé perquè tenim aquest cost.

Sr. alcalde- d’acord. No sé si hi ha més preguntes. Sr. Fragoso.

Sr. Francisco Fragoso- sí, gracias Sr. Alcalde. Yo no son preguntas ni precs, más que todo 
es que cuando se hacen las cosas bien hay que felicitar y es felicitar a la comisión de 
pajes, dels patges o missatgers reials, que este pasado día 29 y 30 de diciembre se acogió 
en la Sala de Argentona y la verdad que pertenecer a ese grupo me siento muy orgulloso. 
De años que hayan pasado por personas han sido de 800 personas hemos pasado a 
1.400, a 1.800, a 2.400 y este año estamos batiendo el record en 3.200 más o menos. 
Entonces me gustaría dar las gracias a todas las personas que participaron y ayudaron 
ese día que es: Marta Mas, Iria Sant Pere, Aina Sant Pere, Alba Santana, Noelia y Elena 
Caballero, Carla y Bet Uriatch, Clara Fragoso, Guillem, Eric, Laia, Nicol, Meritxell, Joana, 
David, Irina, Carmeta, Sandra, Ana Rectoret, Ana Riera, Carme Ruano, Montse Terri, 
Cristina, Esther, Joan Martín, Marçal, Jordi, Jordi Casanovas, Pep Valentín, Rafa, Lluis, Joan, 
Josep Nogueres, Pere Pons i Pere i Ferran de Fabres y a Carles Gigòs y especialmente, 
que todo esto no se podría hacer, la verdad, a veces me dicen: es que es de un partido 
diferente al tuyo, es que me da lo mismo, nos llevamos súper bien, la llamas a las 8 de la 
mañana y ya está allí preparada, eran las 12 de la noche y estaba allí preparada, 
agradecerte Montse Cervantes por el trabajo que se ha realizado durante la Sala, la 
verdad que ha sido un éxito. Muchas gracias.

Sr. alcalde- gràcies per la seva intervenció Sr. Fragoso. La veritat és que sí, va estar molt 
bé. Sra. Cervantes i tota la comissió, tota la gent que vostè ha comentat, és que cada any 
ens sorprenen i cada any es superen. No sé si l’any que ve tindran la capacitat de 
superar-se, però la veritat és que la feina ha sigut espectacular. Aprofito també per fer la 
falca publicitària, aquest cap de setmana Festa Major d’Hivern, queden tots convidats 
automàticament per la Festa Major d’Hivern 2019 i els Tres Tombs, perdó. Sr. Fragoso.

Sr. Francisco Fragoso- se me olvidaba. Ya que la he felicitado a ella también un poquito 
de carboncito para los compañeros de gobierno ya que no vimos a ninguno por allí. La 
verdad que venga gente de todas partes y que nuestros regidores no estén, sobre todo 
los del gobierno que son los que tendrían que estar allí apoyando, se ha echado un 
poquito en falta.

Sr. alcalde- a mi en va veure no? Jo el vaig veure a vostè. Bé, en qualsevol cas gràcies per 
la seva aportació Sr. Fragoso. Sr. Collet.
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Sr. Xavier Collet- sí, gràcies. Una pregunta pel Sr. Aymerich perquè deuria ser pel mes de 
setembre que li vaig preguntar pel Casal d’Avis, que havien tancat per vacances i que hi 
havia alguns usuaris o bastant usuaris que estaven preocupats, una mica molestos per 
aquesta situació. Va dir que miraria d’intervenir-hi perquè no es repetís però aquestes 
vacances de Nadal ha passat el mateix. Li agrairia si ens pogués explicar si s’ha fet alguna 
gestió, com ha anat i si es podrà posar remei perquè no pugui tornar a passar les 
properes dates festives. Gràcies.

Sr. alcalde- Sr. Aymerich.

Sr. Arnau Aymerich- sí, gràcies. Si no recordo malament la pregunta era que passava 
amb el mes d’agost, no amb les vacances de Nadal. Això està tres setmanes tancat, el 
Casal d’Avis del centre, és el que ens demana l’empresa de neteja per fer la neteja a fons, 
ara no recordo detalls però sé que es fa el polit del terra i no sé quines feines que no fan 
durant l’any i ens demanen que estigui tres setmanes tancat. Són les setmanes que està 
tancat, aproximadament des de la Festa Major fins a finals d’agost. És per aquest motiu. 
Sí que vam parlar amb la dinamitzadora del Casal que de cara a l’estiu que ve a veure si 
hi havia la possibilitat que tant l’entitat que assumeix l’obertura del Casal pogués 
escurçar aquesta quantitat de dies, com l’empresa que faci la neteja també ho pugui 
escurçar i per tant siguin menys dies que es tanquin. Sobre el Nadal, faré la consulta 
perquè no tenia constància. Entenc que la seva proposta és que es tanqués el mínim dies 
possibles en aquests períodes festius.

Sr. Xavier Collet- sí.

Sr. Arnau Aymerich- molt bé.

Sr. alcalde- si no vaig errat, em sembla que van tancar el dia 21 i han obert avui. Seria 
algo així. Si no hi ha més qüestions, jo també, em sembla que va ser el Sr. Traby qui va 
demanar la informació sobre un pagament d’una sentència judicial, he demanat 
l’expedient, l’expedient és tota aquesta carpeta que és molt gruixuda, m’he permès, una 
mica, la llicència de fer-li una còpia, he intentat resumir tot el procediment que es 
comença a l’any 2007, si no m’equivoco, això és un resum. En qualsevol cas si vostè 
necessita més informació té accés, evidentment, a tota la qüestió d’aquesta sentència. No 
sé si hi ha més qüestions? No. Finalitzem així el ple corporatiu i passem a precs i 
preguntes del públic.

I no havent-hi res més per tractar, d’ordre de la Presidència, s’aixeca la sessió quan són 
les 19:02 hores, en el lloc i data UT-SUPRA que com a secretària en certifico.

Vist-i-plau
La secretària L’alcalde d’Argentona
Miriam Tenas i Camps Eudald Calvo Català

P
er

 d
es

ca
rr

eg
ar

 u
n

a 
cò

p
ia

 d
'a

q
u

es
t 

d
o

cu
m

en
t 

co
n

su
lt

i l
a 

se
g

ü
en

t 
p

àg
in

a 
w

eb

C
o

d
i S

eg
u

r 
d

e 
V

al
id

ac
ió

d
15

09
64

a1
4c

d
45

64
87

d
25

0d
01

c9
13

e4
30

01

U
rl

 d
e 

va
lid

ac
ió

ht
tp

s:
//s

eu
el

ec
tr

on
ic

a.
ar

ge
nt

on
a.

ca
t/v

er
ifi

ca
do

r/
ve

rif
ic

ad
or

fir
m

a.
as

p

M
et

ad
ad

es
C

la
ss

if
ic

ad
o

r:
A

ct
a 

 -
   

  O
ri

g
en

: 
O

ri
g

en
 a

d
m

in
is

tr
ac

ió
   

 E
st

at
 d

'e
la

b
o

ra
ci

ó
: 

O
ri

g
in

al

Signatura 1 de 2

Miriam Tenas i
Camps

01/03/2019 Secretària

Signatura 2 de 2

Eudald Calvo
Català

04/03/2019 Alcalde


